



南上北下 玩遍全球冲浪天堂

阳光、海水、沙滩永远是出游者的最爱,如果你不想静下来看海,甚至想来个激情的极致,那么冲浪不得不让你去尝试。纵览全球冲浪天堂,让你尽情戏水,不分季节。

本版撰文 章园园

澳大利亚黄金海岸——大量的游客成群结队地来到黄金海岸冲浪、游泳、冲浪、聚会、再冲浪。在海滩旁边,购物者们可以参观众多的主题公园,比如吸引人的电影世界或者海洋世界。如果你还有精力的话,那么参观一下各种各样的俱乐部和啤酒吧。大多数人在12月和第二年的2月之间来这里旅游的。这时,你也将会遇到某个最热的天气,因此不要忘了带遮阳用具。

牙买加尼格瑞尔海滩——牙买加的尼格瑞尔海滩成为十大著名海滩之一是因为它的天气是极其棒的,而且常年不变。令人吃惊的是,牙买加在整个10月的飓风季节里不会受到任何影响。这个海滩有着17英里的非常迷人的白海滩,沿着海岸线开设的餐馆和一种宁静的气氛,这都会促使你去期望你的牙买加朋友能够接受你。牙买加的夏季可能更吸引人,因为海滩上没有拥挤的游客,旅馆的入住率要比冬天低30%。

墨西哥的坎克恩海滩——海滩、海滩和更多的海滩。对任何人来说,坎克恩海滩应有尽有:豪华的住处和持续的聚会(特别是在2

月和3月之间,因为这时候最狂热好动的学生们会来到这里)。阿兹台克人(墨西哥印第安人)的众神们每年都会带来至少250个晴朗的天气,这可以使游客们在午睡时间睡个好觉。如果你想省钱的话,夏天晚些时候是个好机会,但是在9月和10月里,你最好去其它地方,除非你偏好这里的暴风雨。

菲律宾的博龙岸海滩——尽管不像其它的海滩那样有名,博龙岸海滩已经凭借它那“白海滩”赢得了很多的奖项。这里的海水很浅,而且这里的沙子比该群岛的大多数海滩的都要光亮和细小。这里有着350多处海滩景点和2000个房间,你一定会发现你要寻找的目标。Boracay海滩还设有各种餐馆、啤酒吧、小酒店和经营到第二天早晨的夜总会。

夏威夷海滩——作为世界上最有名的海滩之一,夏威夷海滩位于火奴鲁鲁岛上。在夏威夷海滩上,你可以充分感受到带有世界性特点的舒适的海岛魅力,因为世界各地的游客们和很多名人一起来到了这里。游览夏威夷海滩的最佳时间是从12月的中旬到第二年的3月底,但是在4月到12月中旬之间,

你可以享受到最好的价格。夏天的气温保持在30℃左右。

斐济主岛海滩——令人吃惊的是,斐济的天气非常热,但是从未达到酷热的地步。斐济主岛海滩上,是斐济最漂亮的白沙海滩。主岛海滩有着迷人的自然风光,并且安排有从潜游到骑马的一系列的活动。如果你喜欢温和干燥的天气,那么就选择5月到10月,而那些喜欢暖和和湿润天气的旅游者们则应该在12月到下一年的4月期间游览主岛海滩。

泰国普吉海滩——第一个建议就是要提前预订,特别是你想住在旅馆里的话。普吉有两个岛,在较大的岛上,有几家非常棒的餐馆、啤酒吧和咖啡馆。从每年的11月到第二年的1月,那里都非常忙,因为那个时候天空是蔚蓝的,海水是平静的,而空气是最干燥的。总的来说,在雨季里它的天气是晴朗的,只是此时的湿度会让你大汗淋漓。

加那力群岛海滩——群岛属于西班牙。由于距离赤道线很近,加那力群岛的天气常年不变。人工暗礁环绕着它的海滩。天气几乎是完美的,气温从20℃到25℃,

水温从19℃到22℃。令人难以置信的是,该岛每年的降雨天数不到30天。如果你不喜欢太多的游客,就要避免假日去那里,在5月到11月之间,游客最少。

佛罗里达的南部海滩——参加这里的聚会是很困难的,这更使得你对南部海滩难以忘怀。海滩本身是非常棒的。从11月到第二年的4月,南部海滩更像是一个社交活动的场所,而不只是一个可以进行日光浴和冲浪锻炼的地方,因为这时整个美国大陆的其它地方都很冷。

巴西里约热内卢海滩——里约热内卢海滩经常被称为世界上最有名的海滩。它在里约热内卢居住区的前面横跨4.5公里。它的景色之美让人目瞪口呆:花岗岩环绕着通往海湾的大门。这种“城市—海滩”的布局给予游客更多的采购机会,这里有购物中心、电影院、时装和珠宝商店,以及设置得当的餐馆和夜总会。当地的夏季是从12月到第二年的2月,气温在25℃和35℃之间。在海滩上,你也有一种参加检阅的感觉,因为可以看到划船和网球活动中的很多漂亮的身材和美丽的面孔。

多家领先旅游企业联合发起 “中国旅游诚信服务联盟”

“我们谴责:侵害、漠视消费者权益,贿赂、收买、侮辱、恫吓媒体;我们承诺:遵纪守法、诚信经营、公平竞争、合作共赢。”2012年7月24日,国内10余家领先旅游企业联合发表《中国旅游诚信服务宣言》,宣告中国旅游诚信服务联盟正式成立。

记者了解到,中国旅游诚信服务联盟是一个自律性行业组织,去哪儿网、艺龙旅行网、同程网、芒果网、腾邦国际、住哪网、阳光旅行网、逍遥商旅网、票谋天下、鸿运达航空、北京环宇运通国际旅行社等旅游企业均为联盟第一批创始成员。本次联盟的成立得到中国旅游行业的集体支持,会议当天吸引了多家中国领先旅游企业出席,中国国际航空公司、

海南航空和首都航空等航空公司的代表参与,以及国内30余家强势媒体的报道支持。

2012年,中国旅游行业蓬勃发展。然而,欣欣向荣的背后亦有乱象,部分旅游企业缺乏诚信意识,涉嫌欺诈、恐吓消费者,意欲控制媒体,或干扰市场正常竞争,饱受社会质疑。“现在国家已经计划颁布实施《旅游法》和《国民旅游休闲纲要》,规范行业行为,保障消费者权益。作为国内在线旅游领先企业,去哪儿网始终坚持高性价比产品与诚信服务并行,亦有责任响应国家号召,联合更多力量树立旅游行业诚信服务正气,促进中国旅游市场健康前进。这也是中国旅游诚信服务联盟得到整个旅游行业鼎力支持的根本原因。”去哪

儿网副总裁戴政在当天的致辞中表示。

“诚信服务不是靠口号喊出来的,需要服务商切实投入人力物力来实现。”艺龙旅行网COO谢震表示,为了让旅行者得到更好的消费体验,艺龙推出了一系列保障措施,比如,消费者在艺龙预订价格高出酒店前台当日挂牌价,可获得3倍差价赔付;艺龙提供365天全天24小时高质量服务,为消费者提供预订便利等。

同程网创始人兼CTO马和平在讲话时谈到,近年来随着旅游行业的快速发展,部分旅游企业漠视消费者权益,导致旅游投诉和纠纷频发。在网络时代,诚信的缺失将直接导致企业业务流失,而失信的成本会因网络传播而被

不断扩大。“同程网近年来推出了点评返奖金制度、验客活动等诚信行动,为企业带来了良好的品牌声誉,促进了业务增长。加入联盟,就是希望携手更多同行行动起来,消除行业信任危机,重塑行业诚信体系。”

“作为港中旅集团旗下的在线旅游企业,芒果网始终坚守‘优质诚信’承诺,将消费者权益放在第一位。”芒果网总裁助理、市场营销部及旅游业务部总经理周源邵举例表示,芒果网一直推行诚信香港游,以“无指定购物、无任何附加费、无强迫自费项目”三大保证树立起高品质香港游的品牌旗帜。针对酒店预订,芒果网推出“到店有房、出行无忧”和“价格保证、三倍赔付”承诺。

